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ATA DA 56ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM SEIS DE SETEMBRO DE 2011 
Às dezessete horas do dia seis de setembro de dois mil e onze, na Câmara Municipal de
Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Maurílio Zacarias Gomes, iniciou-se a
quinquagésima sexta Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou à Vereadora
Regina Braga, primeira Secretária, que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os
Vereadores Flávio Andrade, Leonardo Barbosa,  Regina Braga, Maurílio Zacarias,
Silmério Rosa e Moisés Rodrigues, totalizando seis. Havendo quorum regimental, o
Presidente declarou aberta a presente Reunião e solicitou à Secretária que fizesse a
leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Ofício nº 73/11, da Secretaria Municipal de
Assistência Social e Cidadania, contendo resposta da Indicação nº 133/11 de autoria do
Vereador Flávio Andrade. Ofício nº 76/11, da Secretaria Municipal de Meio Ambiente,
contendo resposta ao Requerimento nº 72/2011 de autoria da Vereadora Maria Regina
Braga. Ofício nº517/11, do Ministério Público do Estado de Minas Gerais (3ª Promotoria
de Justiça de Ouro Preto- Defesa da Saúde) contendo resposta do ofício nº
933/2011/PJM. Oficio do Ministério da Saúde referente à liberação de recursos
financeiros do Fundo Nacional de Saúde para este Município nos valores: R$15.400,00-
pagamento CEO; R$71.500,00 pagamento de serviços de atendimento móvel as
urgências - SAMU; R$29.535,38 pagamento de programa de Assistência Farmacêutica
Básica. Oficio nº74/11- da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Parques, contendo
a resposta ao Requerimento 62/2011 de autoria da Vereadora Regina Braga. Oficio
nº75/11 - da Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Parques, contendo a resposta ao
Requerimento 66/2011 de autoria da Vereadora Regina Braga. Ofício nº3089/11, da 3ª
Região da Polícia Militar, 52º Batalhão ? assunto: realização de policiamento na rua São
José no Centro Histórico de Ouro Preto. Ofício nº104/11, do 1º Batalhão de Bombeiros
Militar, 3ª Companhia Operacional. Pela ordem com a palavra o Vereador Flávio
Andrade: ?Presidente, eu acho que o Comandante do Corpo de Bombeiros foi bem
intencionado, mas foi muito infeliz e peço que registre na ata as minhas palavras. Ele
está falando de construções que serão feitas daqui pra frente, de prédios, de Belo
Horizonte, de locais que não são a rua São José de Ouro Preto. A rua São José já tem
hoje três metros e sessenta de largura em alguns pontos. Então não dá para seguir na
rua São José ou na rua Direita ou em qualquer outro local, e o bom senso diz isso,
determinações e normas do Corpo de Bombeiros que são pertinentes, técnicas, mas que
são feitas para outro tipo de ambiente, outro tipo de construção ou de equipamento
público ou instalação. Então volto a falar, o Comandante do Corpo de Bombeiros pode
ter sido bem intencionado, mas foi muito infeliz nas suas colocações ao tratar a rua São
José como uma rua qualquer. Não é uma rua qualquer, eu já falei e repito: sou favorável
ao alargamento dos passeios, o povo de Ouro Preto tem que andar melhor, com mais
segurança, com mais conforto e a gente já vê hoje. Hoje a gente já vê que está fechado,
tem aquele tapume de borracha fechando. O povo está penando para passar naquele
passeio daquela estreitura, não é largura não. Então registro mais uma vez, infeliz o
Comandante do Corpo de Bombeiros, bem intencionado, deixo claro, mais uma vez em
nome do povo que anda a pé na rua São José, em nome das pessoas que moram lá ou
têm lá os seus imóveis e querem parar o carro na porta. Em nome dos pedestres de
Ouro Preto, sou favorável que os passeios sejam alargados?. Foram distribuídos às
Comissões Competentes: Projeto de Lei nº96/11, do Prefeito Municipal, que autoriza o
Poder Executivo a conceder contribuição à Fundação Antônio Francisco Lisboa " O
Aleijadinho", no valor de R$ 40.00,00. Projeto de Lei nº98/11, do Vereador Flávio
Andrade, que declara de Utilidade Pública à Fundação dos Associados da Cooperativa
de Economia de Crédito Mútuo dos Empregados da Novelis ? FUNACOOP. Projeto de
Lei nº97/11, do Vereador Leonardo Barbosa, que declara de Utilidade Pública a
Irmandade de Nossa Senhora do Rosário e Santa Efigênia. Projeto de Lei Complementar
nº17/11, do Prefeito Municipal, que institui o Plano de Carreira dos Servidores Públicos
do quadro geral da Secretaria Municipal de Saúde de Ouro Preto, altera as leis
complementares nº 02/2000, que dispõe sobre o Estatuto dos Servidores Públicos do
Município de Ouro Preto e nº 21/2006 que dispõe sobre o Plano de Cargos e
Vencimentos da Prefeitura Municipal de Ouro Preto. ATAS: Foi colocada em votação a
ata da seguinte Reunião Ordinária: 47ª, aprovada por sete votos. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento, a Reunião foi transformada em Especial para a entrega de Certificados
aos apoiadores e parceiros da Blitz Educativa de Prevenção às Drogas; para ouvir o
doutor Lucas Paiva Gomes e Benedito Luiz Vitório, que falaram sobre os problemas
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existentes no Conselho Municipal de Saúde. Retornando à Reunião Ordinária, foi feita a
chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores Flávio Andrade, Leonardo
Barbosa, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira ? Paquinha, Maurílio Zacarias,
Moisés Rodrigues e Silmério Rosa, totalizando oito Vereadores. ORDEM DO DIA:
INDICAÇÕES: Foram colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores presentes e
encaminhadas ao Prefeito Municipal as Indicações nºs: 146/11, do Vereador Flávio
Andrade, solicitando que se estude a necessidade e viabilidade de implantar uma
Creche no distrito de Lavras Novas; 145/11, do Vereador Flávio Andrade, solicitando que
se estude a possibilidade de oferecer cursos da Educação de Jovens e Adultos, EJA, a
servidores da Prefeitura, contribuindo para o crescimento dos mesmos e melhor
prestação de serviços à comunidade. REQUERIMENTO: Foi Colocado em votação,
aprovado pelos Vereadores presentes e encaminhado ao Prefeito Municipal o
Requerimento nº78/11, do Vereador Leonardo Barbosa, requerendo informações de
quantos servidores efetivos, comissionados e contratados prestam serviço na Secretaria
Municipal da Fazenda como também os nomes e cópia da folha de pagamento dos
mesmos. PROJETOS EM ÚNICA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº 80/11, do Vereador
Flávio Andrade, que declara de Utilidade Pública a Brigada 1, que atua no combate a
incêndios florestais em todo o território nacional. Foram colocados em votação os
Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação, Administração e Serviços
Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas; aprovado por seis
votos. Projeto de Lei nº94/11, do Prefeito Municipal, que inclui no Plano Plurianual os
Programas: "Qualificação dos Equipamentos e Serviços Turísticos" e "Promoção e Apoio
a Comercialização", e cria crédito especial no orçamento de 2011. Foram colocados em
votação os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação, Administração
e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas; aprovado
por seis votos. Projeto de Resolução nº 13/11, da Mesa da Câmara, que estabelece o
número de vagas de Vereadores do Município de Ouro Preto a serem preenchidas nas
eleições municipais de 2012 para a legislatura 2013/2016. Foram colocados em votação
os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação, Administração e
Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem emendas. Foi
concedido vista ao Vereador Luiz Gonzaga por três minutos. REUNIÃO ESPECIAL:
Neste momento a Reunião foi transformada em Especial para ouvir as senhoras Sirlei e
Sueli, que reivindicaram melhorias para o bairro Santa Cruz. Retornando à Reunião
Ordinária, foi feita a chamada intermediária, à qual responderam os Vereadores
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Regina Braga, Maurício Moreira ? Paquinha, Maurílio
Zacarias, Moisés Rodrigues e Silmério Rosa, totalizando sete Vereadores. ORDEM DO
DIA: Retornando à votação do Projeto de Resolução nº13/11, da Mesa da Câmara, que
estabelece o número de vagas de Vereadores do Município de Ouro Preto a serem
preenchidas nas eleições municipais de 2012 para a legislatura 2013/2016. Foram
colocados em votação os Pareceres das Comissões de: Legislação, Justiça e Redação,
Administração e Serviços Públicos e Finanças Públicas, favoráveis ao projeto, sem
emendas; aprovado por seis votos. ORADORES: Com a palavra o Vereador Leonardo
Barbosa: Teceu críticas com relação à questão da saúde no Município e à administração
pública municipal. Demonstrou preocupação com relação ao atendimento da saúde às
mulheres no Município de Ouro Preto. Com a palavra a Vereadora Regina Braga:
Parabenizou todos pela realização da Blitz Educativa de Prevenção às Drogas e também
os moradores do bairro Santa Cruz que vieram à Câmara para reivindicar seus direitos.
O Presidente solicitou à Secretária que fizesse a chamada final, à qual responderam os
Vereadores Luiz Gonzaga, Maurício Moreira - Paquinha, Regina Braga, Moisés
Rodrigues e Maurílio Zacarias, totalizando cinco. Nada mais havendo a tratar, a reunião
foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida
a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores Flávio Andrade, Júlio Pimenta,
Leonardo Barbosa, Luiz Gonzaga, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias, Moisés
Rodrigues, Regina Braga e Silmério Rosa.

 - 2/2


